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41 普通科と家庭学科の生徒はお互いが影響を受けながら学びあっている面…

40 私はゴミの分別に配慮し、教室の整理・整頓に心がけている。

39 私は教室や担当個所の掃除当番に当たっているときは必ず掃除をしてい…

38 学校は人権学習について熱心に取り組んでいると思う。

37 私は学校の人権学習を通して人権尊重の意識が高まったと思う。

36 先生は心身に不調を生じた際は、親身になって対応してくれる。

35 私は悩みや相談事があれば気軽に話せる先生がいる。

34 私は書物やビデオ教材が学習の理解を助けると思うことがある。

33 私は普段の授業で読書（書物や新聞からの知識）が大切だと感じることが…

32 私は学校図書館を利用したことがある。

31 私は教科の課題も含めて月に１冊以上の書物（マンガを除く）を読んでいる。

30 私は部活動にやりがいを感じている。

29 私はＬＨＲや生徒会活動の諸行事には自ら積極的に参加している。

28 先生は進路についての話や適切なアドバイスをよくしてくれる。

27 学校では進路に関わる情報が提供されている。

26 私は卒業後の進路についてはっきりとした目標が定まっている。

25 私はクラスの取り組みではクラス全体に協力している。

24 授業は遅刻や居眠り私語などは指導され規律ある雰囲気で行われている。

23 学校はいじめ防止や、生活アンケートなどを通していじめの早期発見につ…

22 私は誰とでも分け隔て無く接することができている。

21 私は約束や規則を守り他人に迷惑をかけないように心がけて生活してい…

20 私は遅刻や欠席をしないように注意して学校生活を送っている。

19 定期考査や実技テストの内容は適切であると思う。

18 課題や宿題の量・内容は適切であると思う。

17 授業は実験・実習など理解を深めるための体験がうまく取り入れられてい…

16 授業は副教材（プリントなど）を活用するなど工夫されているものが多い。

15 授業は興味をそそる話を入れるなど熱意を持って進められている。

14 授業は質問など生徒が発言しやすい雰囲気の中で進められている。

13 先生の黒板の書き方は丁寧でわかりやすいものが多い。

12 授業中の先生の声ははっきりとして聞こえやすいものが多い。

11 授業内容の説明は、丁寧でわかりやすいものが多い。

10 学んでいる教科・科目は自分の希望進路に沿ったものが多い。

9 私は定期考査には自分の力が発揮できるよう精一杯取り組んでいる。

8 私は宿題や課題の提出期限を守っている。

7 私はわからないところは先生（または友人・家族等）に質問するようにして…

6 私は授業は集中して受けノートもきちんと取っている。

5 私は予習（または復習）をするようにしている。

4 私は授業開始のチャイムが鳴ったら自分の席につくよう心がけている。

3 私は中学校の時と比べると家庭での学習時間が増えた。

2 学校では体罰のない指導がおこなわれていると思う。

1 私は毎日充実した学校生活を送っている。
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